



## **D** M22 - DIE RATIONELLE

**Typ:** Verputzmaschine

TECHNIK	
Antrieb Mod. 1	230 V 50 Hz 2,2 kW
Antrieb Mod. 2	400 V 50 Hz 4 kW
Elektr. Steuerung	42 V
Pumpe	D4 - ECO
Max. Leistung	ca. 16 lt/min
Förderdruck	15 bar
Förderweite	ca. 10 m
Kompressor	180 lt/min
Min. Wasserdruck	3 bar

MASSE + GEWICHTE	
Länge	1560 mm
Breite	670 mm
Max. Höhe	1190 mm
Einwurfhöhe	980 mm
Gesamtgewicht	160 - 175 kg

AUSRÜSTUNG	
Mörtelschlauch	DN 25, 10 m
Luftschlauch 1/2"	10 m
Spritzgerät	DN 25
Werkzeugsatz	
Reinigungswerkzeug	

## **I** M22 - LA RAZIONALE

**Typ:** Intonacatrice

DATI TECNICI	
Potenza Mod. 1	230 V 50 Hz 2,2 kW
Potenza Mod. 2	400 V 50 Hz 4 kW
Tens. di comando	42 V
Pompa	D4 - ECO
Produzione massima	ca. 16 lt/min
Pressione di portata	15 bar
Portata	ca. 10 m
Compressore	180 lt/min
Pressione acqua	3 bar

DIMENSIONI + PESO	
Lunghezza	1560 mm
Larghezza	670 mm
Altezza totale	1190 mm
Altezza serbatoio	980 mm
Peso complessivo	160 - 175 kg

ACCESSORI DI SERIE	
Tubo materiale	DN 25, 10 m
Tubo aria 1/2"	10 m
Lancia spruzzatrice	DN 25
Attrezzi di corredo	
Pulitore	

## **E** M22 - LA RACIONAL

**Typ:** Revocadora

DATOS TÉCNICOS	
Potencia Mod. 1	230 V 50 Hz 2,2 kW
Potencia Mod. 2	400 V 50 Hz 4 kW
Tens. de comando	42 V
Bomba	D4 - ECO
Producción máxima	ca. 16 lt/min
Presión de caudal	15 bar
Long. tubo material	ca. 10 m
Compresor	180 lt/min
Presión agua	3 bar

DIMENSIONES Y PESOS	
Longitud	1560 mm
Ancho	670 mm
Altura	190 mm
Altura depósito	980 mm
Peso total	160 - 175 kg

ACCESORIOS DE SERIE	
Tubo material	DN 25, 10 m
Tubo aire 1/2"	10 m
Lanza proyectora	DN 25
Herramientas en dotación	
Limpiador	

## **GB** M22 - THE RATIONAL

**Typ:** Plastering machine

TECHNICAL DATA	
Power unit Mod. 1	230 V 50 Hz 2,2 kW
Power unit Mod. 2	400 V 50 Hz 4 kW
Electrical drive	42 V
Pump	D4 - ECO
Max. output	approx. 16 lt/min
Transport pressure	15 bar
Range	approx. 10 m
Compressor	180 lt/min
Water pressure	3 bar

MEASURE + WEIGHT	
Length	1560 mm
Width	670 mm
Max. height	1190 mm
Height of opening	980 mm
Total weight	160 - 175 kg

MACHINERY	
Mortar hose	DN 25, 10 m
Air hose 1/2"	10 m
Spray gun	DN 25
Toolset	
Toolkit for cleaning	